Муниципальное учреждение «Культурно-досуговый комплекс Рябовского сельского поселения»  является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, закрепленное за ним учредителем на праве оперативного управления.
В состав юридического лица входят три структурных подразделения: Рябовский сельский Дом культуры - 1 ед.,  Котовский клуб - 1 ед., Худынский сельский клуб - 1 ед.
Материально – техническая база
В учреждении на праве оперативного управления находятся на содержании и эксплуатируются 3 здания, из них одноэтажное кирпичное здание - 1 ед. (Рябовский СДК - головная единица), одноэтажное кирпичное здание - 1 ед. (Котовский клуб), бревенчатое здание – 1 ед. (Худынский сельский клуб).  Все здания технически исправны и пригодны для безопасной эксплуатации. В 2020 году у здания Котовского клуба проведен частичный ремонт кровли. В 2019 году в здании Худынского сельского клуба проведен косметический ремонт. В Рябовском СДК требуется частичный ремонт кровли, крыльца и кирпичной кладки стены знания. 
Здания оборудованы системами: пожарной безопасности. В Рябовском ДК установлено видеонаблюдение. В 2023 году внутри здания Рябовского ДК сделан теплый туалет. Все здания оснащены теплоснабжением, энергоснабжением. Рябовский ДК и Котовский клуб оснащены телефонной связью. Для посетителей Рябовского ДК обеспечены зоны с доступом к сети Интернет посредством Wi-Fi. Все здания МУ «КДК» не имеют подключения к центральному водоснабжению и канализации. 
В фойе Рябовского Дома культуры, в Котовском и Худынском клубах  размещены информационные стенды, содержащие информацию о перечне оказываемых платных и бесплатных услугах; тарифы и нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения, планы работы учреждения и клубных формирований, составе специалистов основного и административно-хозяйственного персонала. Имеются стенды по пожарной и антитеррористической безопасности. 
В зданиях Рябовского ДК и Котовского клуба есть помещения для руководящего состава и сотрудников учреждения  и фойе. Все здания оснащены комфортными зонами ожидания, установлен питьевой режим.  В Рябовском ДК установлены вешалки для одежды. Во всех зданиях имеются помещения для занятий клубных формирований, сцена и зрительный зал. В Рябовском ДК имеется кинопроектор и переносной экран. 
Во всех зданиях сцены для выступлений оснащены устаревшими техническими средствами, устаревшим музыкальным и световым оборудованием. В 2019 году была куплена акустическая система.  
В залах имеются запасные выходы, оборудованные светящимися табло. Для обеспечения безопасности посетителей все здания оборудованы кнопками тревожной сигнализации. Залы оснащены противопожарным инвентарём и оборудованием, первичными средствами пожаротушения. В Рябовском ДК и Котовском клубе имеются дополнительные эвакуационные выходы. 
Прилегающие территории зданий благоустроены. На территории Рябовского ДК имеется детская площадка. Территории зданий достаточно освещены. Ограждение имеется в Худынском клубе. К Домам культуры имеется подъезд автотранспорта. 
Рябовский Дом культуры
Одноэтажное здание Рябовского СДК имеет общую площадь 147 м2. Зрительный зал на 100 посадочных мест. Сцена для выступлений оснащена устаревшими световым и музыкальным оборудованием. Имеется кинопроектор и переносной экран. В зале имеются 3 запасных выхода, теплый туалет с умывальником. При сцене имеется артистическая, оборудованная зеркалом, стульями, гардеробной вешалкой. 
В здании имеется костюмерная, реквизитная, 1кружковая комната, фойе (используется для проведения занятий культурных формирований, выставок, дискотек, развлекательных программ, вечеров отдыха, банкетных вечеров на заказ). В фойе имеется ресепшн, на котором размещены информационные буклеты, ноутбук и цветной принтер (сканер) для оказания платных услуг по распечатке фото и документов.  В  постоянном доступе для посетителей каждого структурного подразделения имеется «Книга отзывов».
Здание Рябовского СДК частично доступно всем категориям инвалидов.  В 2020 году была оборудована кнопка  вызова персонала. На фасаде входной группы здания имеется вывеска с указанием информации о полном и кратком названии учреждения. Указаны фактический адрес места нахождения, режим работы, номер телефона и электронная почта учреждения. Вывеска с дублированием шрифта Брайля. В Доме культуры имеется сменное кресло-коляска и место для собаки-поводыря. В 2024 году планируется заказ вывесок внутренней навигации с дублированием шрифтом Брайля и установка переносного пандуса. Все входные, внутренние двери и проемы в Рябовском ДК и Котовском клубе сделаны с учетом проезда и полного поворота кресла-коляски. 
Рабочий кабинет директора и сотрудников оснащен двумя ноутбуками, цветным принтером, черно-белым сканером. В 2023 году куплен ламинатор и машинка для брошюровки. 
В последние два года уровень материально-технической базы учреждения продолжает укрепляться. Постепенно пополняется музыкальным инструментарием.  В 2022 году куплены новые беспроводные микрофоны, фотокамера.  Обновляется  база  сценических костюмов. В 2022 году было куплено 5 женских костюмов «Гжель», в 2023 году 5 платьев для вокального ансамбля «Селяночка» и 4 блузы. Работниками Рябовского ДК сшиты костюмы «Лукерья», для выступления на областном гастрономическом фестивале «Лук-лучок». В ДК имеется швейная машинка, на которой шьются необходимые для сцены костюмы для взрослых и детей.  Создаются комфортные условия для посетителей в соответствии с их интересами и запросами (комфортная зона отдыха и ожидания: два кресла, журнальный столик, 3 скамейки, Wi-Fi кафе). 
Для того, чтобы занять достойное место в окружающей социальной среде, учреждение культуры должно непрерывно поддерживать свой имидж, привлекательность, создавать вокруг себя насыщенную культурно-эстетическую ауру, формировать условия для привлекательного восприятия  культурных продуктов и услуг, повышения интереса к оказываемым услугам среди социума. В 2022 году директор МУ «КДК Рябовского с/п.» приняла участие в региональном проекте «Творческие люди», где получила денежное вознаграждения как лучший работник сельского учреждения культуры. В 2022 году Рябовский ДК подавал заявку на федеральный проект «Местный дом культуры» на укрепление материально-технической базы МУ «КДК Рябовского с\п.» В 2023 году Дом культуры повторно подал заявку на данный проект. Надеемся, что нам помогут приобрести новую одежду сцены.
 
 
 

